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V	   hodnocení	   využijte	   slovní	   vyjádření	   s	   respektováním	   charakteru	   a	   zaměření	   práce.	   V	  případně	  
snížení	   počtu	   bodů	   je	   nutné	  uvést	   v	  slovním	   zhodnocení	   důvod.	  V	  případně	  počtu	   bodů	  0	   je	   nutné	  
detailně	  popsat	  zásadní	  nedostatky	  práce	  vedoucí	  k	  nedoporučení	  práce.	  Ve	  všech	  případech	  kromě	  
bodu	  1,	  je	  hodnocení	  0	  vylučovacím	  kritériem	  (práce	  je	  nedoporučena).	  
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1	   Přiléhavost	  názvu	  práce,	  aktuálnost	  problematiky,	  originalita	  práce,	  společenská	  potřeba	  práce.	  	   5	  

	   Tématika péče o pacienty s onkologickým onemocněním a jejich blízké je jednoznačně aktuální, potřebná a 
přínosná. Hodnocená práce se zaměřuje specificky na sociální oporu a zvládání nemoci u pacientů a jejich 
blízkých, což jsou bezesporu témata stále diskutovaná. Jednoznačným kladem je vytěžení autorčiných zkušenosti 
v oblasti práce s onkologicky nemocnými, které je patrné na mnoha místech práce. 	  

	  

2	   Úroveň	  a	  kvalita	  teoretické	  části	  práce	  (přehled	  poznatků).	  Struktura,	  relevantnost	  a	  posloupnost	  
prezentovaných	  informací.	  Samostatnost	  zpracování,	  vhled	  autora	  do	  problematiky,	  	  literární	  krytí.	  	   5	  

	   Autorka využívá především zahraniční a bez výjimky aktuální a relevantní zdroje. Logicky řadí kapitoly, jejichž 
obsah je adekvátní obsahu práce. Struktura práce odpovídá jejímu výzkumnému zacílení. Praktické zkušenosti 
v oblasti a publikační dovednosti jsou patrné jak ze zacílení práce či z realizace výzkumného záměru, tak i z 
celkového konečného provedení publikačního výstupu. 	  

	  

3	  

Kvalita	  a	  vhodnost	  výzkumného	  designu	  práce	  (formulace	  cílů,	  výzkumných	  otázek,	  hypotéz,	  
metody	  sběru	  a	  zpracování	  dat).	  V	  případě	  teoretické	  práce	  se	  detailně	  posuzuje	  práce	  
s	  literaturou,	  literární	  krytí	  –	  rozsah,	  aktuálnost,	  přesnost,	  případná	  absence	  klíčových	  zdrojů,	  
syntéza	  poznatků	  a	  schopnost	  studenta	  vyvodit	  z	  nich	  závěry.	  

5	  

	   Aplikovaná metodika odpovídá zadání a tématu. Autorka při její formulaci postupovala obezřetně a navýsost 
eticky vzhledem k cílové skupině výzkumu. Hypotézy jsou formulovány jednoduše, jasně a srozumitelně. Autorka 
stanovuje celkem čtyři hypotézy, na které relevantně odpovídá. Literární krytí bohatě splňuje požadavky kladené 
na tento typ práce.  
	  

	  

4	   Výsledky	  práce	  –	  zpracování	  a	  prezentace.	  Dosažení	  cílů	  práce,	  zodpovězení	  výzkumných	  otázek,	  
vyjádření	  k	  hypotézám.	  Diskuse,	  souhrn	  a	  závěry	  práce.	  Praktický	  přínos	  práce.	   5	  

	   Výsledky výzkumu autorka správně interpretuje a také o nich přehledně informuje, přičemž je dělí do kapitol 
v návaznosti na jednotlivé sledované aspekty a hypotézy. Zpřehlednění napomohly také elegantně zpracované 
grafy, z nichž stěžejní slouží coby vizualizace slovního komentáře přímo v těle práce.	   	  



	   	  

	  

5	   Formální	  zpracování	  práce,	  jazyková	  a	  stylistická	  úroveň,	  rozsah	  práce,	  grafická	  úprava	  práce,	  
dodržení	  norem	  pro	  kvalifikační	  práce	  na	  Katedře	  psychologie	  FF.	   5	  

	   	  
Celkové formální zpracování práce - grafická, jazyková i stylistická úprava – zcela odpovídají požadavkům 
v oboru. Práce je psaná čtivým, avšak stále odborným jazykem, rozsah je adekvátní, normy jsou dodržovány beze 
zbytku.  
	  
Celkové	  zhodnocení	  práce	  (v	  rozsahu	  max.	  300	  znaků)	  -‐	  nepovinné:	  

	  

	    
Teoretická i praktická část práce je hutná a obsažná, autorka se s nadhledem orientuje v teoretických konceptech 
i metodologii výzkumu. Velmi oceňuji využití aktuální a relevantní literatury a zkušenostmi podložený vhled do 
problematiky.  
Jde o studii zaměřenou na aktuální témata zvládání a sociální opory u onkologicky nemocných a jejich blízkých 
přinášející zajímavé výsledky, které by bylo vhodné publikovat. Autorka se dokázala nad daným tématem 
koncepčně zamyslet, shromáždit relevantní poznatky a vytvořit tak výzkumný projekt, který by si zasloužil 
návaznost. 
Závěrem mohu konstatovat, že předkládaný příspěvek K. Purové představuje kvalitní příspěvek přesahující 
požadavky na tento typ práce po obsahové i formální stránce.  
 
	  

	  	  

	   	   	   	  
	  

Otázky	  k	  
obhajobě:	  

	  Měli	   účastníci	   výzkumu	   zájem	   o	   zpětnou	   vazbu?	   Byla	   jim	   nabídnuta	   (případně	  
jakým	  způsobem)?	  	  

	  

	   	   	  Jaká	   má	   autorka	   doporučení	   pro	   případnou	   návaznost	   tohoto	   výzkumného	  
projektu?	  	   	  

	   	  
	  
Práce	  byla	  zkontrolována	  v	  systému	  STAG	  theses.cz	  	  proti	  plagiátorství	  se	  závěrem:	  	  

práce	  není	  plagiát	  *	  
	  (pouze	  pro	  vedoucího	  práce).	  Komentář	  v	  případě	  shody	  více	  než	  5%:	  
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	   Hodnocení	  celkem:	  Doporučuji	  -‐	  nedoporučuji	  práci	  k	  obhajobě:	   25	  

	   	   Práci	  doporučuji	  k	  obhajobě	   	  
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